

合肥去年流通领域商品质量抽检报告出炉 儿童用品类质检合格率为56%



星报讯(记者 王玮伟) 3月11日,合肥工商部门发布2017年流通领域商品质量抽检报告。涉及人体健康、人身财产安全和儿童用品、服装鞋类、家用电器、装饰装修材料、消防器材、开关插座、汽车零配件、液化石油气、电线电缆、电动自行车及配件等商品作为重点进行了质量抽检。

服装鞋帽类商品抽检合格率为63%

服装、鞋帽类共抽检202批次,合格128批次,不合格74批次,合格率为63%。其中,服装122批次,合格83批次,不合格39批次,合格率68%。鞋类80批

次,合格45批次,不合格35批次,合格率56%。

服装不合格项目主要集中在:纤维成分及含量、耐水色牢度、耐酸汗渍色牢度、耐碱汗渍色牢度、耐摩擦色牢度、裤后裆缝接缝强力、使用说明等。鞋类不合格项目主要集中在勾心弯曲性能、标识标志、帮底剥离强度、可分解有害芳香胺染料、鞋跟结合力、小附件抗拉强力、成鞋耐折性能、甲醛等。

儿童用品类商品质量抽检合格率为56%。共抽检儿童玩具等128批次,合格72批次,不合格56批次,合格率56%。不合格项目主要集中在:机械和物理性能、标识和说明、结构、PH值、绳安全要求、塑料包装、可预见的合理滥用、小零件、安全警示、某些特定玩具的形状、尺寸及强度等。

电子家用电器类商品抽检合格率为81%

电子家用电器类共抽检毛球修剪器、电动剃须刀、电热水壶、电炖锅、电吹风、电热杯、电动理发器等152批次,合格123批次,不合格29批次,合格率为

81%。不合格项目主要集中在:电源连接和外部软线、接地措施、标志和说明、对触及带电部件的防护、机械强度、输入功率等。

交通工具及机动车配件类商品质量抽检合格率为73%。共抽取电动自行车、汽车零配件等218批次,合格159批次,不合格59批次,合格率73%。其中,电动自行车及配件50批次,合格32批次,不合格18批次。汽车零配件168批次,合格127批次,不合格41批次。

手机及配件类商品抽检合格率为74%

手机及配件共抽检73批次,合格54批次,不合格19批次,合格率74%。不合格项目主要集中在:电气绝缘、电气间隙和爬电距离、直插式设备、抗电强度、额定容量、开关、电池性能等。消防器材类商品质量抽检合格率为95%,共抽检消防器材37批次,合格35批次,不合格2批次,合格率95%。农资化肥类商品质量抽检合格率为86%,共抽检农资化肥397批次,合格342批次,不合格55批次,合格率86%。

第十五届中国·长丰草莓文化节开幕



星报讯(记者 赵汗青 郭琪 黄洋洋) 3月10日上午,由长丰县人民政府主办的第十五届中国·长丰草莓文化节在合肥市市长丰县体育馆正式开幕。本届草莓文化节继续秉承去年长丰县所承办的第八届中国大会“长丰草莓我的红颜”为主题。

开幕式上,与会领导为长丰县“全国设施草莓第一县”揭牌,为合肥市草莓产业技术创新战略联盟揭牌,公布了长丰草莓包装设计大赛评选结果,进行了长丰草莓“十大子品牌”授牌仪式。据长丰县草莓协会会长夏世祥介绍,今年长丰县推出的“十大子品牌”,对长丰县草莓品牌发展有着极大的促进意义,今后市民在采购草莓时,保证果实品质。

长丰草莓历经三十年的发展,从小草莓发展为大产业,草莓标准化、精准化、规范化、品牌化的水平不断提高,已经成为全国百强县长丰对外宣传展示的一张亮丽的名片。去年2月,第八届中国草莓大会暨第十三届中国草莓文化节在长丰的成功举办,更是促进了长丰草莓一二三产业的高度融合。2018年,长丰县草莓种植面积达21万亩,产值达50亿元,品牌价值34.28亿元,行业受益农民36万人,连续多年稳居全国设施草莓种植第一大县。

美国流感,火了川贝枇杷膏 专家:是药三分毒,服用需谨慎

星报讯(张依帆 记者 马冰璐) 前段时间,我国一款传统中成药——川贝枇杷膏,突然在美国火了,成为当地应对流感的“神药”。昨日,省中医院干部呼吸内科主治医师李春颖表示,川贝枇杷膏本身并没有预防和治愈流感的效果,它只是针对感冒出现的咳嗽、咳痰症状,起到润肺、化痰、止咳的作用,“而且是药三分毒,服用需谨慎。”

对于川贝枇杷膏红遍美国人的朋友圈,李春颖分析,除了“流感后期容易出现咳嗽、咳痰的症状,适当使用川贝枇杷膏确实有效”之外,还另有原因,“在美国等国家,我国的中成药占有率并不高,可供选择的品种不多,当地民众对这些也不了解,加上对于流感的恐慌,容易造成扎堆购买。”

李春颖建议,对于感冒患者,尤其是流感患者,我们要用抗病毒的药物。这个药里面加有蜂蜜,糖尿病患者也不宜使用。另外,肝、肾、脾、胃功能不好的患者,也不建议使用。

安徽省学雷锋活动示范点: 安庆市救助管理站 累计救助 流浪乞讨人员4万余人次

星报讯(记者 于彩丽) 流浪者救助,是一个城市文明的重要体现。自2003年成立以来,安徽省学雷锋活动示范点——安庆市救助管理站自始终坚持“以人为本、亲情救助”理念,各项工作取得了显著成效,累计救助流浪乞讨人员4万余人次,切实保障了流浪乞讨人员的基本权益。

安庆市救助管理站现有工作人员23人,去年9月,为了进一步加强安庆市街头流浪乞讨人员救助管理和流浪未成年人解救保护工作,该市正式建立救助管理工作街面巡查协同机制,由市民政局牵头成立安庆市救助管理工作街面巡查协同工作组,市民政(市救助管理站)、公安、城管、卫计等部门业务科室负责人为成员,具体协调街面巡查和救助管理工作。要求在巡查中发现流浪乞讨人员的,应告知其向救助管理站求助;对其中的未成年人和老年人、残疾人、孕妇,应引导、护送到救助管理站;对其中的突发急病人员、危重病人、有明显外伤人员、疑似精神障碍患者,应立即送往定点医院救治,并告知市救助管理站。

据了解,自成立以来,安庆市救助管理站累计救助流浪乞讨人员4万余人次,仅2017年9月份,就出动救助车辆84台次,工作人员278人次,劝导、救助各类流浪乞讨人员203人次,共救助921人,其中送安庆市第一人民医院救治危重病人20人、送第六人民医院救治流浪精神病人47人;与安庆市第六人民医院开展合作,设置安置中心,对长期滞留人员进行生活照料服务,共安置人员97人。

此外,安庆市救助管理站还积极开展对长期滞留人员的寻亲服务工作,今年以来共成功寻亲14人,其中通过网络平台成功寻亲6例,口音识别和查询7人,站际协作1人。积极配合公安机关打拐卖拐,打击传销活动,今年共配合其救助9名被拐人员,其中外国国籍6人,均成功回到亲人身边;救助传销被解救人员30余人。

安徽省岗位学雷锋标兵: 马鞍山第十九中学教师桂中华 扎根乡村学校18载 “乡村孩子更需要我”

星报讯(记者 于彩丽) 18年前,他和5位同事一起来到地处偏远城郊的薄弱学校。18年过去了,当年的6位老师有出国的,有改行做行政的,有调到市区学校的,只有他留了下来。他不是没有机会,他不是没有选择,只是面对机会,他曾多次谢绝了其他学校和区直机关的邀请,最终选择了坚守,把自己的热血和青春献给了农村教育事业。18年如一日的坚守在离市区20公里之外的十九中,坚守在薄弱学校的讲台上,带着一颗关爱农村孩子成长的赤诚之心,无怨无悔地坚守在薄弱学校的讲台上,静心教书、潜心育人,不求名利,只求学生健康全面成长,他就是安徽省岗位学雷锋标兵——马鞍山市第十九中学的桂中华老师。

受地域及城乡社会经济布局变化的影响,马鞍山市第十九中学生源逐年减少,因而办学成本逐年增加,公用经费持续紧张,严重制约学校的进一步发展。但桂中华老师始终坚信:小舞台也一定会有大作为,薄弱学校的教师也能取得好成绩。18年来,在艰苦的环境中,他积极探索,勇于创新,形成了自己独特的教学风格,曾两次荣获全国

优质课一等奖,成长为学科名师。

作为初中思想品德教师,桂老师最大的心愿就是在教学中能够有所突破。但薄弱学校教师的成长是艰难的,缺少名师面对面的指导、没有更好的提高平台,这些都制约着教师的进一步发展。可桂中华并没有气馁,他积极了解课改方向,潜心钻研教学工作,积极参加各类教学大奖赛,在平时的课余时间,桂中华还发挥自己的口才特长,教孩子们朗诵,帮助孩子们树立成长的信心,他始终认为,教书为本,育人为上。

他先后荣获了马鞍山市先进工作者、安徽省十佳青年教师、全国优秀教师等一系列荣誉称号。他说这些荣誉更加坚定了他的党性和坚守乡村的信念。

不过跟荣誉比起来,桂中华最骄傲的是孩子们的认可和喜爱。在乡村任教的10多年里,桂中华多次受到市区学校和机关单位的邀请,但他都一一谢绝了。桂中华说,他是这个学校唯一的政治老师,乡村的孩子们更需要他的帮助。“今后我最主要的还是立足于本职工作,潜心教学,精心育人。在自己的本职工作上,探索符合我校校情的发展模式,符合农村课堂教学的发展方向。”

